

## ОТЧЕТ

### о работе Попечительского совета муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Куйбышевского района (МБУ КЦСОН) за 2022 год

Попечительским советом МБУ КЦСОН в 2022 году проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы, в том числе по оказанию содействия МБУ КЦСОН в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению, контроль качества социальных услуг, подведение итогов работы учреждения за 2021 год, о планах и перспективах развития МБУ КЦСОН, о плане работы Попечительского совета на 2022 год.

Члены Попечительского Совета принимали участие в проведении социально значимых мероприятий, посвященных празднованию памятных дат Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Дню защиты детей, Дню пожилого человека, Дню памяти жертв политических репрессий, Дню отца, Дню Матери, Декаде инвалидов, Новогодних праздников, поздравлении ветеранов Куйбышевского района с юбилейными датами и днями воинской славы.

При содействии членов Попечительского совета подготовлено и проведено торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День социального работника». Поощрены лучшие работники учреждения, оказывающие социальные услуги.

Члены Попечительского совета оказывали содействие в реализации пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода на территории Куйбышевского муниципального района за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» на 2020-2022 годы. Осуществляли контроль за целевым использованием средств, направленных на реализацию проекта.

Все члены Попечительского совета активно включались в информационно - разъяснительную работу среди населения о деятельности учреждения, участвовали во встречах в клубах общения с пожилыми гражданами и инвалидами.

Проведен анализ информационной открытости МБУ КЦСОН. Учреждение обеспечивает информационную открытость о своей деятельности на официальном сайте учреждения в сети Интернет (<http://kuibyshevkcson.nso.ru/>). Информация о предоставляемых социальных услугах, о тарифах на платные социальные услуги, о порядке предоставления социальных услуг, времени работы, месторасположении и другая информация об учреждении размещается в соответствии с требованиями действующего законодательства. В рубрике «Новости» размещается информация о работе с семьями в тжс, профилактике социального сиротства, о работе стационарных отделений, о проведении социально значимых мероприятий, о реализации пилотного проекта по СДУ.

Оказывается содействие в развитии социального партнерства, привлечении волонтерского движения к оказанию социальных услуг. МБУ КЦСОН осуществляет свою деятельность во взаимодействии с общественными организациями и объединениями: Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Куйбышевская местная организация

Всероссийского общества инвалидов, Совет женщин Куйбышевского района. Работа общественными организациями строится на основе ФЗ «Об общественных объединениях» по следующим направлениям:

- встречи по вопросам сотрудничества;
- подготовка и проведение совместных мероприятий;
- совместные рейды, выезды в муниципальные образования.

На заключительном заседании Попечительского совета проведено обсуждение, что запланированные мероприятия по плану на 2022 год членам Попечительского совета выполнены. Принято решение продолжить работу в 2023 году, выполнять основные задачи Попечительского совета - содействовать в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования структурных подразделений МБУ КЦСОН.

Секретарь Попечительского совета  
Начальник отдела организации  
социального обслуживания населения  
администрации Куйбышевского  
муниципального района



И.С.Бабарыко